

Název diplomové práce: **Investiční fondy, 50 s.**

Diplomant: Aliaksandr Yakimenka

Vedoucí diplomové práce: JUDr. Petra Hrubá Smržová, Ph.D.

---

Posudek vedoucí práce:

Diplomant si vybral pro svoji závěrečnou práci mezioborové a aktuální téma. Svoji pozornost zaměřil na subsystém finančního práva, jeho nefiskální zvláštní část, a to práva kapitálového trhu, kdy svoji pozornost zaměřil na právní aspekty investičních fondů v mezinárodním kontextu. Téma je původní na pomezí finančního práva s obchodním právem.

Předložená diplomová práce vychází z českých i zahraničních zdrojů, a to nejen literatury, ale i pramenů. Práce byla zpracovávána zcela samostatně diplomantem.

Cílem práce, byla analýza a deskripce právní úpravy investičních fondů v ČR a jejich dohledu včetně jejich komparace s USA a Lucemburskem.

Diplomant použil pro zpracování práce především metodu deskripce a právní analýzy.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do pěti částí. Nejdříve se diplomant věnuje investičním fondům v ČR „*de lege lata*“. Dále navazuje právní formou těchto fondů. Poté se věnuje problematice dohledu a komparuje investiční fondy s úpravou ve vybraných státech. V závěru pojednává o investičních fondech „*de lege ferenda*“.

Diplomant se vyjadřuje jasně a výstižně. Dospívá k jasně formulovaným závěrům. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Obsahově jde o kompaktní celek.

Po formální stránce je práce vybavena odpovídajícím poznámkovým aparátem (69 odkazů), seznamem pramenů a literatury a cizojazyčným resumé v anglickém jazyce. Lze konstatovat, že předložená diplomová práce splňuje formální požadavky.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena žádná podezřelá shoda.

Celkově po obsahové i formální stránce diplomová práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě.**

Při následné obhajobě by se autor měl zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Depozitář a administrátor investičních fondů.
- 2) Investiční fondy a daň z příjmů.
- 3) Investiční fondy „*de lege ferenda*“.